

KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Zátkovo nábřeží 2, 370 84 České Budějovice

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay

NAŠE ZNAČKA: Si 198/2024

VAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Lenka Havlíková

DNE: 10. září 2024

Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní,

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 7. září 2024 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo poskytnutí informací: „1. Použití fulltextového vyhledávání v pravomocných rozsudcích krajského soudu v Českých Budějovicích (včetně pobočky v Táboře), a to konkrétně fulltextového vyhledání klíčového slova „Köbler“.
2. Sdělení informace, kolik takových rozsudků obsahujících klíčové slovo „Köbler“ bylo vydáno.
3. Poskytnutí anonymizovaných rozsudků obsahujících klíčové slovo „Köbler“.“

Vaši žádost jste dne 10. září 2024 následně doplnila o následující informace:

„1. Použití fulltextového vyhledávání v pravomocných rozsudcích krajského soudu v Českých Budějovicích, a to konkrétně fulltextového vyhledání klíčového slova „Köbler“ **nebo spisové značky „C-224/01“**. **Nejde mi o spisovou značku označující rozsudek krajského soudu, nýbrž o spisovou značku, na kterou je v textech rozsudků krajského soudu odkazováno.**
2. Sdělení informace, kolik takových rozsudků obsahujících klíčové slovo „Köbler“ **nebo spisovou značku „C-224/01“** bylo vydáno.
3. Poskytnutí anonymizovaných rozsudků obsahujících klíčové slovo „Köbler“ **nebo spisovou značku „C-224/01“**.“

Povinný subjekt provedl lustraci v informačním systému Krajského soudu v Českých Budějovicích a pokusil se požadované informace vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet a fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „Köbler“, „C-224/01“. Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované informace se 100% přesností.

Provedenou lustrací jednotlivých agend nebylo nalezeno žádné soudní řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím. S ohledem na uvedené skutečnosti nelze poskytnout žádná rozhodnutí, která se týkají dané problematiky.

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou.

S pozdravem

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D., v. r.
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích

Shodu s prvopisem potvrzuje Aneta Schmidová.